

Direzione Provinciale di Teramo Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali Data: **28/03/2025** Ora: **08:17:48** 

Numero Pratica: **T18642/2025** 

Pag: 1 - Segue

## Catasto terreni

# Visura storica per immobile

Situazione degli atti informatizzati dall'impianto meccanografico al 28/03/2025



## Immobile di catasto terreni



Causali di aggiornamento ed annotazioni

Informazioni riportate negli atti del catasto al 28/03/2025

Dati identificativi: Comune di MARTINSICURO (E989) (TE)

Foglio 27 Particella 433

Classamento:

Particella con qualità: INCOLT STER

Superficie: 800 m²

#### > Intestati catastali

> 1. MARE BLU S.P.A. (CF 00654350677)

sede in MARTINSICURO (TE)

Diritto di: Proprieta' per 1/1

#### > Dati identificativi

🗂 dall'impianto

Immobile attuale

Comune di MARTINSICURO (E989) (TE)

Foglio 27 Particella 433

Impianto meccanografico del 05/02/1985

### > Dati di classamento

🗂 dall'impianto

Immobile attuale

Comune di MARTINSICURO (E989) (TE)

Foglio 27 Particella 433

Redditi: dominicale Euro 0,00

agrario Euro 0,00

Particella con qualità: INCOLT STER Superficie:

800 m<sup>2</sup>

Partita: 738

Impianto meccanografico del 05/02/1985



Direzione Provinciale di Teramo Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali Data: **28/03/2025** Ora: **08:17:48** 

Numero Pratica: T18642/2025

Pag: 2 - Fine

#### > Altre variazioni

Foglio 27 Particella 433

dal 18/06/2002
 Immobile attuale
 Comune di MARTINSICURO (E989) (TE)

RIORDINO FONDIARIO del 13/11/1999 Pratica n. 100851 in atti dal 18/06/2002 TAB CO.GI (n. 159.1/1999)

## > Storia degli intestati dell'immobile

#### Dati identificativi: Immobile attuale - Comune di MARTINSICURO (E989) (TE) Foglio 27 Particella 433

- > 1. DI SAVERIO Tito (CF DSVTTI27S19C901P)
  nato a COLONNELLA (TE) il 19/11/1927
- dall'impianto al 09/05/2007
  Diritto di: Proprieta' per 1000/1000 (deriva dall'atto 1)
- 1. EUROCOSTRUZIONI S.R.L. (CF 01780850440) sede in SAN BENEDETTO DEL TRONTO (AP)
- dal 09/05/2007 al 13/11/2023
  Diritto di: Proprieta per 1/1 (deriva dall'atto 2)
- > 1. MARE BLU S.P.A. (CF 00654350677) sede in MARTINSICURO (TE)
- dal 13/11/2023
  Diritto di: Proprieta' per 1/1 (deriva dall'atto 3)

- 1. Impianto meccanografico del 05/02/1985
- 2. Atto del 09/05/2007 Pubblico ufficiale BARMANN FRANCESCO Sede SAN BENEDETTO DEL TRONTO (AP) Repertorio n. 83272 COMPRAVENDITA Nota presentata con Modello Unico n. 5814.1/2007 Reparto PI di TERAMO in atti dal 15/05/2007
- 3. Atto del 13/11/2023 Pubblico ufficiale GENTILE CATALDO Sede MARTINSICURO (TE) Repertorio n. 20577 COMPRAVENDITA Nota presentata con Modello Unico n. 13454.1/2023 Reparto PI di TERAMO in atti dal 17/11/2023

Visura telematica